
 Vergadering  MR 
 Datum  maandag  27  november  2023 
 Tijd  19.30  –  21.30 
 Locatie  Heijenoordschool 
 Notulist  Dennis 
 Agenda  MR-positie/opm 

 1.  Opening 

 Iedereen  aanwezig,  Nataschenka  sluit  deze  vergadering  online  aan. 

 2.  Notulen  en  actielijst  27  september  2023 

 Dennis  stuurt  de  notulen  naar  Ilona. 

 3.  Mededelingen  directie  (Linh) 

 a.  Begroting 

 We  hebben  met  elkaar  de  meerjaren  begroting  bekeken.  We  gaan  in  leerlingaantallen  achteruit. 

 Dit  komt  omdat  er  een  grote  groep  8  de  school  heeft  verlaten  en  er  minder  kinderen  in  de 

 onderbouw  zijn  ingestroomd.  De  begroting  is  zo  ingericht  dat  we  de  komende  2  jaar  continuïteit 

 kunnen  waarborgen.  We  hebben  met  elkaar  de  verschillende  kostenposten  bekeken  en  we 

 hebben  verhelderingsvragen  gesteld. 

 b.  Leerlingenprognose 

 Dit  schooljaar  is  het  leerlingaantal  met  +/-  30  kinderen  gezakt.  De  prognose  is  dat  we  de 

 komende  jaren  rond  de  300  kinderen  zullen  uitkomen. 

 c.  Jaarrekening  ouderbijdrage  22/23 

 65  Procent  van  de  ouders  hebben  uiteindelijk  de  ouderbijdrage  betaald.  Dit  geld  werd  op  de 

 rekening  van  de  stichting  gestort.  De  kosten  zijn  echter  betaald  vanaf  de  schoolrekening.Dit  is 

 inmiddels  rechtgetrokken. 

 d.  Tussenstand  ouderbijdrage  23/24 

 70  procent  van  de  ouders  hebben  de  ouderbijdrage  van  dit  schooljaar  al  betaald.  De  brief  met  QR 

 code  lijkt  dus  een  positieve  effect  te  hebben  op  de  hoeveelheid  ouders  die  betalen.  Rond  de 

 kerstvakantie  zal  er  een  herinnering  uitgaan. 

 -------------------------------------------------------------------------- 



 4.  Blok  onderwerpen  uitgebreid  bespreken 

 a.  Update  ouderbetrokkenheid  /  zichtbaarheid 

 We  gaan  een  ouder  benaderen  om  de  poster  voor  ons  vorm  te  geven.  Het  moet  in  elk  geval  een 

 document  worden  waar  we  in  kunnen  sleutelen  zodat  we  hem  zelf  jaarlijks  kunnen  bijstellen. 

 b.  Update  armoedebeleid 

 We  hebben  de  referentiekaart  doorgenomen.  Deze  kaart  kan  een  handvat  voor  de 

 stamgroepleider  bieden.  Annemiek  past  in  het  document  aan  hoe  en  op  welke  momenten  er  in  de 

 stamgroepen  over  armoede  wordt  gesproken. 

 Annemiek  heeft  navraag  gedaan  of  scholen  in  de  omgeving  een  armoedebeleid  hadden  liggen, 

 maar  dit  was  helaas  niet  het  geval. 

 c.  Evaluatie  ouderavond 

 We  hebben  geen  enquête  uitgedaan  aan  ouders  om  te  evalueren  hoe  ouders  de  ouderavond 

 hebben  ervaren.  Wel  is  de  presentatie  van  die  avond  naar  alle  ouders  rondgestuurd. 

 De  aanwezige  MR  leden  hebben  die  avond  veel  positieve  geluiden  gehoord. 

 5.  Blok  onderwerpen  kort  bespreken 

 a.  communicatiebeleid  MR 

 Het  communicatiebeleid  is  aangepast  en  goedgekeurd. 

 b.  MR  reglement  en  huishoudelijk  reglement 

 Het  MR  reglement  en  het  huishoudelijk  reglement  zijn  bekeken  en  zijn  goedgekeurd. 

 c.  bezoek  bestuur 

 28  november  zal  het  bestuur  de  school  bezoeken.  Wat  willen  we  als  MR  met  het  bestuur  delen? 

 We  hebben  een  aantal  mogelijke  onderwerpen  besproken.  Nataschenka  en  Marieke  zullen 

 namens  de  MR  hierover  met  het  bestuur  in  gesprek  gaan. 

 d.  verbod  op  mobiele  telefoon  per  24/25 

 Hoe  gaat  de  Heijenoordschool  hier  mee  om?  Komt  er  een  geheel  verbod  of  kunnen  we  het 

 huidige  beleid  rondom  mobiele  telefoons  handhaven. 

 6.  Update  ontwikkelteam  ICT 

 MR:  Dit  onderwerp  zien  we  graag  op  het  jaarplan  van  komend  schooljaar  terug.  Komend  schooljaar  wordt 

 dit  verder  opgepakt. 

 7.  Update  ontwikkelteam  Rekenen  /  EDI 

 Het  OT  rekenen  houdt  zich  bezig  met  het  ontwikkelen  van  EDI  lessen.  Zij  nemen  het  team  mee  in  het 

 verbeteren  en  aanscherpen  van  de  instructies.  Het  OT  rekenen  en  directie  zullen  in  de  stamgroepen 

 rekenlessen  komen  observeren.  Ook  maken  we  deel  uit  van  het  lerend  netwerk. 

 Automatiseren  en  memoriseren  gaan  we  op  een  vast  moment  in  het  rooster  opnemen,  ook  nemen  we  nu 

 2  maal  per  jaar  Bareka  af.  Deze  toets  test  de  automatiseringsvaardigheden  van  de  kinderen. 



 8.  Rondvraag 

 De  nieuwe  ouderverkiezingen  staan  in  januari  op  de  agenda. 

 De  begroting  van  de  MR  stond  op  500  euro.  Dit  bedrag  is  voor  komend  jaar  in  overleg  met  Linh  verhoogd 

 naar  700  euro. 

 9.  Sluiting 

 —--------------------------------------------------------------------------------------------- 

 10.  Wat  communiceren  we? 

 Fijn  dat  al  een  groot  aantal  van  de  ouders  de  ouderbijdrage  van  dit  schooljaar  hebben  betaald. 

 De  MR  houdt  zich  momenteel  bezig  met  het  maken  van  een  overzichtsposter  waarop  de 

 verschillende  activiteiten  staan  waarbij  we  de  hulp  van  ouders  goed  kunnen  gebruiken. 

 We  hebben  een  document  opgesteld  mbt:  armoedebeleid.  Deze  kaart  kan  een  handvat  zijn  voor 

 de  stamgroepsleiders  en  om  dit  onderwerp  bespreekbaar  te  maken  met  onze  kinderen  en  zo  nodig 

 met  ouders. 

 Wat  fijn  dat  we  positieve  reacties  terug  hebben  gekregen  over  de  ouderavond  in  oktober,  rondom; 

 Mediawijsheid. 

 De  volgende  onderwerpen  zijn  kort  besproken:  communicatiebeleid,  MR  reglement  en 

 huishoudelijk  reglement,  het  bezoek  van  het  schoolbestuur  en  het  verbod  op  mobiele  telefoons 

 per  2024/2025 

 We  hebben  besproken  wat  er  dit  schooljaar  in  het  Ontwikkelteam  Rekenen  aandacht  krijgt. 

 ●  de  rekenlessen  verder  ontwikkelen 

 ●  deelnemen  aan  Het  Lerend  Netwerk 

 ●  automatiseren  en  memoriseren 

 ●  2x  per  jaar  de  BAREKA  toets  afnemen 

 Let  op:  in  januari  2024  komt  er  een  oproep  voor  nieuwe  leden  in  de  MR  oudergeleding. 

 De  volgende  vergadering  is  op  16  januari  2024. 

 We  wensen  iedereen  een  hele  fijne  decembermaand  en  tot  in  2024. 



 Volgende  vergadering:  dinsdag  16  januari  2024 

 I  =  Instemming 
 A  =  Advies 
 P  =  Personeelsgeleding 
 O  =  Oudergeleding 
 MR  =  Medezeggenschapsraad 


